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Čas Vianoc – čas sviatkov a radosti
Milí spoluobčania,
hovorí sa, že človek by mal rozdávať radosť 
po celý rok. No predsa len, teraz prichádza 
ten čas, kedy sa snažíme byť k sebe ešte po-
zornejší a lepší. Čas Vianoc - čas sviatkov a ra-
dosti je tu. Asi najčastejšie sa snažíme urobiť 
radosť svojim najbližším na Štedrý deň pek-
ným darčekom pod vianočným stromčekom. 
No potešiť osobu, na ktorej nám naozaj zá-
leží, dokážeme rôznym spôsobom. Dobrým 
skutkom, slovom, dotykom. Nehanbime sa, 
neodkladajme a prejavme navonok túto vzác-
nu cnosť. Nebuďme však ľahostajní ani k ľu-

ďom, ktorých dobre nepoznáme a žijú okolo 
nás.

Aj my na obecnom úrade sme sa snažili 
počas roka urobiť Vám radosť rôznymi zreali-
zovanými projektmi, v tomto čase vianočnou 
výzdobou na námestí obce. A verím, že Vás 
poteší aj stolový kalendár s fotografiami zo 
života našej obce, ktorý práve dostáva-
te s týmto vydaním Rakárika. Aj my 
sme už v predstihu dostali darček a to 
stromček pod vianočný stromček od 
Lesov SR, OZ Slovenská Ľup-
ča. Poďakovanie za darovaný 

symbol Vianoc patrí p. riaditeľovi Ing. Petrovi 
Dúbravskému. Za osadenie stromu ďakujeme 
našim každoročným pomocníkom Slavovi 
Lamperovi a Fabiánovi Ivaničovi. A vlastne, 
jedno veľké ďakujem vyslovujem všetkým, kto-
rí sa akoukoľvek formou pričinili v roku 2021 

o to, aby sa nám v Medzibrode žilo lepšie. 
Drahí spoluobčania, nech v plnom zdraví 

sa nám spoločne darí siať a žať radosť 
v našom chotári a úspešný vstup do 
Nového roka 2022 Vám želá celý 

obecný úrad.
(PS) 

Šťestia, zdravia, pokoj stáli vinšujeme vám,
najpru pánom hospodárom a potom ďietkam.
Zďaleka k vám iďeme, novinu vám ňesieme,
že sa Kristus Pán naroďiu v mesťe Betleme.

Radujťe sa, valasi, f tomto našom salaši,
bi zme boli šeci zdraví, ten starí rok dokonali.
A začňeme zas noví, ňech sa každí pristrojí.
Pojďeme mi do Betlema, prívítame Krista Pána.

(Spievanie pod oknami)
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Obecný úrad
-  stavebné úpravy v miestnostiach v nájme 

Slovenskej pošty a.s., 
-  v priestoroch chodby a rekonštrukcia sociál-

neho zariadenia na prízemí
-  komplexná výmena elektroinštalácie, rozvo-

dov vody a kúrenia v celej budove
-  úprava dátovej siete

Kultúrny dom
-  stavebné úpravy sociálnych zariadení
-  výmena vodovodnej prípojky
-  oprava podlahy javiska
-  výmena stropných svietidiel v sále
-  dokúpenie inventáru

Požiarna zbrojnica
-  založenie elektricky ovládaných brán na no-

vej garáži
-  zateplenie garáže
-  montáž novej elektrickej prípojky

Ostatné
-  výmena 25 ks žiarivkových svietidiel verejné-

ho osvetlenia za LED lampy na Hlavnej ceste
-  asfaltovanie ulice Záhumnie

-  lokálne opravy ciest – Námestie hrdinov SNP, 
Dr. Martina Sokola, Niva

-  zateplenie kabín TJ Sokol
-  vybudovanie nového chodníka na cintoríne
-  zakúpenie fekálneho návesu
-  oprava vnútorných priestorov strážneho 

domu vo Vyvieranici

-  výmena vodovodnej prípojky k budove ZŠ na 
námestí obce

-  nátery zábradlí pri potokoch Vyvieranica 
a Borovčina

Pavol Svetlík
starosta obce

Podarilo sa nám v roku 2021

Pamätník obetí 1. sv. vojny pri našom kos-
tole bol 11. a 13. novembra miestom uctenia 
si obetí rokov 1914 až 1918. V deň 103. vý-
ročia si obete pripomenul starosta pán Ing. 
Svetlík spoločne so zamestnancami OÚ a 13. 
novembra členovia výboru ZO SZPB. Mená 
obetí vytesané na tabuli pamätníka pochá-
dzajú z Medzibrodu, čo prítomní potvrdili. 
Z dôvodu zhoršujúcej sa epidemiologickej 
situácie sme si túto udalosť pripomenuli 
len s členmi výboru ZO SZPB za účasti pána 
farára.

Technická vyspelosť 19. storočia vytvorila 
podmienky k ešte väčšiemu zhromažďovaniu 
majetku bohatých, ktorí nehľadiac na potreby 
ostatného obyvateľstva sa bezhlavo rútili za 
vlastnými záujmami - hromadenie majetku 
a územných výdobytkov.

Tento stav u jednotlivcov môžeme prirovnať 
k snahám vtedajších európskych mocností. 
Najväčší podiel v bezohľadnej rozpínavosti 
prejavovalo Nemecko a jeho predstaviteľ cisár 
Vilhelm II., ktorý presadzoval nacionalistickú 
a imperiálnu politiku.

Po atentáte na Františka Ferdinanda d´Este 
a jeho manželku v Sarajeve naliehal na Ra-
kúsko-uhorského cisára Františka Jozefa I., 
aby vyhlásil vojnu Srbsku a mesiac po atentá-
te bola Srbsku 28. júla 1914 vyhlásená vojna, 
ktorú ľudia nazvali Veľká vojna.

Priemysel vojnového obdobia prispel k za-
vedeniu nových vynálezov do všetkých  oblastí 
života spoločnosti, predovšetkým ale do ar-
mády. Dôsledkom ich využitia zomrelo 10 mi-
liónov ľudí a viac ako 20 miliónov bolo rane-
ných. Najviac zla bolo napáchané na ľudskej 
psychike a genocíde malých národov. 

Vojna viedla k rozvratu európskych moc-
ností, pričom za hlavného vinníka určeného 
Versailskou dohodou podpísanou skoro rok 
po zastavení bojovej činnosti na všetkých 
frontoch, bolo označené Nemecko. Rozhod-
nutím toto stratilo svoje kolónie a časť územia 
a okrem toho muselo v reparácii uhradiť 6 mi-
liárd dolárov. Mnohé štáty zanikli, ale mnohé 
aj vznikli. Medzi novo vzniknutými bola aj 
naša predchodkyňa ČSR, v ktorej naši starí ro-

dičia videli záchranu pred stratou vlastnej ná-
rodnej identity po tvrdej maďarizácii plynúcej 
z prijatých Aponyho zákonov po roku 1907.

Rozdúchavanie nepokojov a presadzovanie 
územných nárokov na úkor iných nech sú vý-
strahou pre súčasných politikov, že môžu do-
padnúť ako Napoleon, cisár Vilhelm II. a voj-
nový štváč Hitler.

Predseda ZO SZPB
 plk.vv.Ing.Ján Pacek

Spomienka na obete 1. sv. vojny
Obec Medzibrod zabezpečuje likvidáciu odpadu zo žúmp vo vlastnej réžii.
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Potulné dividlo vzniklo ako súkromné di-
vadlo v roku 2017 spojením pesničkára To-
máša Pohorelca a herca a režiséra Juraja 
Haviara. Naša tvorba vychádza z poetiky 
klasického potulného divadla s využitím ži-
vej hudby na javisku. V repertoári máme 3 
predstavenia pre dospelých a 2 predstavenia 
pre detského diváka. 

Za krátky čas nášho pôsobenia sa nám po-
darilo etablovať na slovenskej scéne. Videli 
nás diváci na medzinárodnom festivale hu-
moru Kremnické Gagy 2020 a v roku 2021 aj 
ako hostí na celonárodnej prehliadke Scénic-

ká žatva v Martine. V tomto roku sme s našou 
- zatiaľ najnovšou - autorskou inscenáciou 
Don Kychot žali úspechy na postupových 
prehliadkach. Zvíťazili sme na Tajovského 
divadelných dňoch, na Zochovej divadelnej 
Revúcej a v zlatom pásme sme skončili aj na 
celoštátnej prehliadke Belopotockého Mikuláš 
a teda opäť budeme reprezentovať Medzibrod 
na Scénickej žatve. Festival v Liptovskom Mi-
kuláši sa niesol v duchu protipandemických 
opatrení. Sme radi, že ako jeden z mála súbo-
rov naše dividlo mohlo vystúpiť pred divákmi 
aj porotou naživo, keďže väčšina súborov sa 
prezentovala len z videozáznamu. Veríme, že 
v roku 2022 sa uvidíme aj s divákmi a diváč-

kami v Medzibrode, keďže Don Kychot ešte 
nemal domácu premiéru a festival Medziná-
rodný deň Medzibrodského divadla musel byť 
preložený na lepšie časy. A snáď potešíme aj 
detského diváka ďalšou rozprávkou z cyklu 
„Z truhlice starých materí“. Tentokrát sme pri-
pravili rozprávku o strachu ale najmä o láske 
(Ne)bojsa. (Ne)bojsu si budete môcť vypočuť 
počas vianočných sviatkov aj ako audioroz-
právku na youtube, spotify a apple podcast. 
Ak sa vám nechce čakať do Vianoc môžete si 
zatiaľ vypočuť našu prvotinu Maťko a blázni. 
Aktuálne informácie hľadajte na našom face-
bookovom profile „Potulné dividlo J+T“. 

Tomáš Pohorelec

Potulné dividlo J + T na Scénickej žatve
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Prišla zima a všetko navôkol prikryl sneh. 
Síce nečakané a miestami či už smiešne alebo 
rozprávkové, no zažiť sniežik pred Vianocami, 
je už zriedkavé. Aj napriek tomu malé chumá-
čiky padali na hory, na lúky, na našu krásnu 
dedinku a ešte aj na šťastím zaliatu školičku. 
Tieto vločky dokážu v človeku vyčarovať celú 
šalátovú misu emócií. Šťastie, radosť, nervy, 
pobúrenosť (slová pre dospelých) ale aj to 
základné, ktoré už posledné roky tak veľmi 
postrádame: a to je POKOJ. Sledovanie pada-
júcich vločiek jednu po druhej a ďalšej ma 
unáša do sveta rozprávok. Asi pre mňa jedna 
z najkrajších, ktorá neodmysliteľne patrí k Via-
nociam a očká pri nej nezostanú suché a zane-
cháva v nás hlbokú myšlienku je „Dievčatko 
so zápalkami.“ Dievčatko, ktoré nepoznalo 
kúsok lásky, pohladenia, nič ani ľudský súcit-
ný pohľad... Ono však cítilo vo svojom vnútri 
nevýslovné šťastie, teplo, lásku a pokoj, hoc 
von zúrila treskúca zima a na jej bosé nôžky 
padal sneh. Cesta životom je ako rozprávka. 
Len v našej životnej rozprávke pokoj k nám 
akosi nevie doletieť z neba - ako malá sneho-
vá vločka, sadnúť nám na noštek a zaplaviť 
naše vnútro týmto slastným pocitom. Aspoň 
chvíľka počas padania malých chumáčikov 
nám vlieva hrejivý pokoj a my s kľudom dnes 
môžeme zhodnotiť, že to šťastie, lásku, výcho-
vu a vzdelanie, tak ako sme si predsavzali, sa 
nám skutočne podarilo naplniť. 

Každým dňom, ako sme sadli do lavíc v sep-
tembri, nás prenasledovalo čudesné, čierne 
a strašidelné búrkové mračno ČO BUDE?! Ne-
vedeli sme, či sa stretneme aj nasledujúci deň, 
ale vedeli sme, že NAŠE deti svojou láskou, 
šťastím, odhodlaním a smiechom dokážu veľa 
- aj zahnať mraky😊. Ony každým dňom so 
sebou prinášali pokoj a šťastie, že môžu sedieť 
v laviciach a byť SPOLU. Spolu sa učiť, spolu 
písať písomky, spolu tráviť veľké prestávky na 
školskom dvore, ráno ,,drviť“ kalčeto a všetky 
úplne bežné veci, ktoré sme si naozaj nikdy 
predtým nedokázali uvedomiť. TO, že toto sú 
dôležité okamihy v našich životoch a nedajú 
sa nahradiť sedením doma za super počíta-
čom a kývaním si cez obrazovku počítača.

To, čo zažívajú žiaci počas výchovno-vzde-
lávacej činnosti u nás, sa ťažko opisuje. Krás-
ne a pozitívne slová o fungovaní našej školy 
by vedeli vyriecť žiaci, ktorí prišli z iných škôl 
do našej malej šťastím zaliatej školičky, ale aj 
tí naši, ktorí sa každý deň tešia do školy. 

Všetko robíme s láskou a nasadením a deti 
dodávajú nášmu zamestnaniu, ZMYSEL PO-
VOLANIA a za všetky kolegyne im patrí veľ-
ká vďaka.

S láskou sme deťom priblížili pečenie chle-
bíka počas zdravého týždňa. Deti si prešli ce-
lým procesom pečenia chleba až do momentu, 
keď sa chlebík dostane do ich boxíka na desia-
tu. Okrem ochutnávky chlebíka sme pripravili 
zdravé ovocné nápoje a ochutnali zeleninu.

Taktiež pre EKOpokoj na duši dedinského 
človeka sme si dovolili ohlásiť zber starého pa-
piera. Deti sa postarali o záchranu 83 stromov 
a tiež o záchranu svojich zadočkov získaním 
žolíkov, ktoré môžu vymeniť za zlú známku. 
(Učíme pre život: niečo za niečo)😊

Keď začalo slniečko byť skúpe na svoje lúče, 
keď október odovzdával kľúče, náš posledný 
strávený deň pred jesennými prázdninami 
patril tekvičkám. A výsledkom tejto práce bola 
spokojnosť detí a šťastie, ktoré si pri večernom 
pohľade na rozsvietené, vydlabané tekvičky 
vychutnávali všetci, ktorí išli okolo.

Posledný záber v mojich riadkoch je me-
siac december. Najmagickejší mesiac v roku 
detí. Tak veľa sa v ňom skrýva. Vôňa škorice, 
pohľad na mihotajúce sa svetielka a sluchom 
znejúce vianočné koledy. Naše zmysly sú oča-
rené tým najkrajším slovíčkom a to je Viano-
ce. Všetkých päť zmyslov detí pracuje v tomto 
období na plné obrátky: napiekli pre sv. Miku-
láša sladké medovníčky a vymysleli skutočne 
výnimočné básničky, čo musíme všetci oceniť, 
pretože okrem vymýšľania darčekov, čo si že-
lajú od Ježiška a vymýšľania všetkých lotro-

vín, majú hlavičky aj na veľmi múdre veci. 
A na záver mi dovoľte vianočné želanie: My, 

z našej školičky Vám prajeme tie najkrajšie, 
pokojné sviatky a všade biely sneh, konečne 
pokoj, nebo plné hviezd, prekrásne Vianoce 
a šťastný, bezproblémový nový rok.

Mgr. Katarína Luptáková - Svetlíková

Prišla zima, prišiel mráz.
Ach, to je ten vianočný čas!
Priatelia sa stretávajú, 
všetci dobrú náladu majú.
Tá vianočná noc
má vždy svoju moc.
Guľovačka začína,
sneh nám už zem prikrýva.
A náš stromček svieti krásne,
sviečka na ňom nech nezhasne.

Tomáško Prievalský 
a Paťko Hrk (3. ročník)

Už nie je 3. novembra ale 6. decembra!
Ľudia dobré pocity majú,
koledy vianočné si spievajú.
Perinbaba skáče po perine 
a vidí Mikulášove sane.
Rýchlo pripravte mlieko a sušienku,
tak spravíte Mikulášovi malú hostinku.
Nezabudni vyčistiť si čižmičku, 
do nej ti dá sladkosť sladučkú.
A zlému čert donesie popol,
napríklad tomu, kto vyrúbal topoľ.

Tomáško Prievalský (3. ročník)

Cesta životom je ako rozprávka

u
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Je tu zima,
je tu mráz,
snehu je tu 
zase viac.
Na Vianoce darčeky dostávame
a si ich navzájom rozdávame.
Postavíme snehuliaka,
na jar bude z neho mláka.
Napadne zas snehu veľa,
chystaj Lara gulí veľa.

Aurelko Pohorelec (3. ročník)

Milé deti správa letí. Idú Vianoce!
Na stromčeku sa znova hviezda ligoce.
Napadlo nám snehu veľa,
bude z toho veľká mela.

Maťko Švajka (3. ročník)

Prišla zima, prišiel mráz
a Ježiško je tu zas.
Prišla návšteva - jedla veľa máme,
sadneme si k stromčeku - darčeky rozdávame.
Každý sa z nich teší,
keď von krásne sneží.

Janko Haviar - Lalo (3. ročník)

Perníky voňajú, 
deti sa guľujú.
Prišiel už Mikuláš, 
spýtal sa ma, jak sa máš?
Ja sa hrám s darčekom, 
aj s mojim bračekom.
Všetko je biele, 
Vianoce sú skvelé.

Filipko Končír, Emmka Haviarová, 
Emmka Fortiaková (4. ročník)

Blížia sa Vianoce,
všetko sa ligoce.
Stromček už máme, 
perníky si dáme. 
Vonku sa hráme,
snehuliakov staviame.
Deti sa tešia, 
mama na strom ozdoby vešia.
Vonku sa ešte pohráme,
a večeru si dáme.

Viktorko Valter, Lucasko Beňo, 
Lukáško Lacko (4. ročník)

Milujeme Mikuláša,
lebo dobré dary znáša.
Mikuláš je našim darom,
prijmi túto úctu k darom.
Sadne na voz hop-cup, hop-cup. 
Do komína darčeky hop-šup, hop-šup.

Leuška Ligenzová, 
Stelka Masárová, Noemi Klimová 

(2. ročník)

Darčeky sú pod stromom,
tešíme sa po svojom.
Izba je krásna, sviatočná,
Doma nám hrá skladba vianočná.
Ocko si rozbaľuje darček
a je s nami aj náš braček.

Alexko Slávik, 
Tadeáško Slávik, Lucasko Klima 

(4. ročník)

u
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Jeseň pani bohatá, bola téma, v ktorej sa 
niesol mesiac október. Mesiac sme začali 
zberom papiera, prostredníctvom ktorého 
vedieme deti k starostlivosti o našu prírodu 
a vysvetľujeme im proces recyklovania. Všet-
ky zúčastnené deti boli odmenené. Cez týž-
deň zdravej stravy sme deti učili, ako sa majú 
starať o vlastné zdravie a čo majú robiť, aby 
mali zdravý životný štýl. Spolu sme si upiekli 
kváskový chlieb, cuketový koláč, vymiešali ná-
tierku a pripravili ovocný šalát. Navštívila nás 
pani logopedička, ktorá zistila, kto má posluš-
ný jazýček, a naopak, kto si potrebuje jazýček 
ešte rozcvičiť. Mesiac október sme ukončili 

tvorivou dielňou, kde sme vykrajovali, zdobili 
a maľovali tekvice.

Jesenné obdobie nám zavŕšil mesiac no-
vember, v ktorom sme sa venovali ľudskému 
telu, jeho funkciám a funkciám vnútorných 
orgánov. Vedomosti detí sme zúročili vo vedo-
mostnom kvíze „Poznám svoje múdre telo“, 
v ktorom boli všetky deti odmenené diplo-
mom a maličkosťou pre radosť.

V našich domoch za oknom, 
niečo sa už chystá,
stromček svieti 
a detská radosť je istá.
Čas vianočný je tu opäť, 
ligoce sa celá obec.
Padajúce vločky, praskajúci mráz 
a nežný detský hlas,
pohladia vždy každú dušu.
Ten vianočný čas, 
na ktorý sa netrpezlivo 
teší každý z nás.

malý	Rakárik

Niečo chystá pani Zima

u
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Ani sme sa nenazdali a nastal adventný via-
nočný čas. Škôlka sa nám rozsvietila do stude-
ných farieb zimy, okná obliekli šaty snehulia-
kov, stromčekov a vločiek. Vianočný stromček 
dostal farby modro - zlaté a deti už očakávali 
svätého Mikuláša na saniach. Aby sme ho 
mohli privítať, napiekli sme výborné mäkučké 
medovníčky a vyzdobili ich sladučkou cukro-
vou polevou, pri ktorej deťom len slinky tiekli. 
Mikuláša s pomocníkom sme privítali vese-
lými pesničkami a básničkami, za ktoré ich 
obdaril sladkým balíčkom. Niektoré deti so 

strachom v očkách sledovali milého Mikuláša, 
niektoré ho s radosťou očakávali. Všetky deti 
však zistili, že sa nemajú čoho báť a už teraz 
sa tešia na budúce stretnutie s ním. 

Vianočné prázdniny sa k nám pomaly blí-
žia a pred ich príchodom sme stihli ozdobiť 
stromček pre zvieratká, vyrobiť vianočné 
ozdoby pre rodičov a koniec tohto roka sme 
zavŕšili spoločnou vianočnou štedrou večerou 
za škôlkarským stolom, kde sme si porozprá-
vali o tradíciách v našich rodinách, pochutili 
sme si na oblátkach, medíku a cesnaku, aj 

na vlastnoručne napečených medovníčkoch 
s vianočným čajom. Pod vianočným stromče-
kom si deti našli darčeky, ktoré ich milo pre-
kvapili a potešili ich detské srdiečka.

Až vianočné zvony zazvonia,
ihličie vám doma zavonia,
zahoďte všetky trápenia a starosti,
užite si sviatky v šťastí a radosti.

Nikola Zázrivcová

malý	Rakárik	/	spravodaj

Pracovníčky obecného úradu v tomto roku 
prispeli úpravou zelene na pamätníku k dôs-
tojným oslavám SNP. Samotná úprava tejto 
zelene poodhalila zub času, ktorý sa zahry-
zol do betónového lemu pamätníka, ktorý bol 
zeleňou prekrytý. 60 rokov od jeho odhalenia 
sa prejavilo jeho zvetraním. Tento stav sme 
vo výbore ZO rozobrali a informovali starostu 

obce. Zastúpili sme obec, ktorá má na starosti 
vojnové hroby a oslovili sme možných maj-
strov ohľadom spracovania cenovej ponuky. 
Predložená cenová ponuka nenapĺňala fi-
nančné možnosti obecného úradu a tak sme 
sa rozhodli, že opravu zrealizujeme našimi 
silami. Páni Prašovský a Frgelec počas dvoch 
dní prispeli k jeho obnove tak, ako v minulom 

roku oprava pamätníka obetí 1. sv. vojny. Tou-
to cestou obom ďakujeme. Obec stála oprava 
pamätníka 317 eur.

Na obrázkoch vidíte poškodený pamätník 
a opravu pamätníka.

Predseda ZO SZPB
plk.vv.Ing. Ján Pacek

Oprava pamätníka pri kultúrnom 
dome v Medzibrode

u
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Po roku sa zopakovala situácia a stolnoteni-
sové súťaže s účasťou našich tímov museli 
byť pre zhoršujúcu sa epidemiologickú situ-
áciu opäť prerušené. V odohraných kolách 
sa našim tímom darilo úplne opačne. 

A družstvo malo na úvod súťaže papierovo 
ťažších súperov a podľa predpokladov nedo-
kázalo zobrať v úvodných 5 kolách body žiad-
nemu z nich. Stretnutia proti tímom zo spod-
nej polovice tabuľky už nestihli odohrať.

B družstvo naopak prechádzalo súťažou 
bez prehry a prvé zaváhanie v podobe remízy 
9:9 prišlo až v 5. zápase na stoloch Dubovej 
B. Napriek tomu stále ostávajú ako jediný tím 
bez prehry v 6. lige.

Všetkých mrzí, že sa momentálne nedajú 
hrať zápasy a zostáva iba dúfať, že sa situácia 

čoskoro zlepší a opäť bude povolené stretnúť 
sa za stolmi.

Rakárik – štvrťročník o dianí v Medzibrode 4/2021 n Vydáva a distribuuje zadarmo do všetkých domácností Obec 
Medzibrod n Tlač a grafické spracovanie: DALI-BB, s.r.o., Banská Bystrica n Redakcia: Katarína Sálišová, Andrea 
Bellušová, Ing. Silvia Ružinská, Ing. Ivan Huťka n Okienko malého Rakárika: Mgr. Katarína Luptáková, Nikola 
Zázrivcová n Sídlo redakcie je na obecnom úrade, email: rakarik@atlas.sk n Neprešlo jazykovou úpravou.

5. liga 6. liga

1. Podkonice B 7 7 0 0 91:35 21
2. Podbrezová B 7 6 1 0 94:32 20
3. Dubová A 7 3 2 2 62:64 15
4. Selce A 6 3 2 1 61:47 14
5. Brezno C 6 3 1 2 60:48 13
6. Lučatín B 6 2 2 2 51:57 12
7. Ľubietová A 5 3 0 2 50:40 11
8. Podlavice C 5 2 0 3 44:46 9
9. Braväcovo 7 0 0 7 30:96 7

10. Kremnička 5 0 0 5 28:62 5
11. Medzibrod A 5 0 0 5 23:67 5

1. Selce B 6 4 1 1 77:31 15
2. Cobra 6 4 1 1 63:45 15
3. Medzibrod B 5 4 1 0 60:30 14
4. Lučatín C 6 4 0 2 71:37 14
5. Ľubietová B 5 4 0 1 55:35 13
6. Valaská 6 3 0 3 55:53 12
7. Slov. Ľupča A 6 1 0 5 41:67 8
8. Dubová B 5 1 1 3 32:58 8
9. Slov. Ľupča B 5 0 0 5 23:67 5

10. Selce C 4 0 0 4 9:63 4

1. Banská Štiavnica 13 10 3 0 36:9 33
2. Badín 13 9 1 3 43:11 28
3. Poltár 13 8 3 2 17:13 27
4. Slov. Ďarmoty 13 7 3 3 35:16 24
5. Príbelce 13 5 5 3 24:18 20
6. Tornaľa 13 6 1 6 17:33 19
7. Málinec 13 5 1 7 22:26 16
8. Šalková 13 5 1 7 17:29 16
9. Hajnáčka 13 4 3 6 12:24 15

10. Medzibrod 13 4 2 7 16:18 14
11. Detva 13 3 4 6 11:16 13
12. Pliešovce 13 3 2 8 23:29 11
13. Zvolen 13 2 3 8 11:25 9
14. Čierny Balog 13 1 6 6 12:29 9

1. Podkonice 8 5 3 0 29:11 18
2. Medzibrod 8 4 1 3 31:28 13
3. Brusno 8 3 2 3 21:14 11
4. Jasenie 8 3 1 4 29:24 10
5. Hrochoť 8 1 1 6 15:48 4

1. Podbrezová 12 8 3 1 36:12 27
2. Jasenie 12 5 5 2 37:27 20
3. Medzibrod 12 3 3 6 23:34 12
4. Brusno 12 2 1 9 16:39 7

IV. liga Juh - dospelí I. trieda – dorast

Prípravka

(ihu)

(ihu)

šport

Po 9 kolách malo naše mužstvo iba 7 bo-
dov a v závere jesene ho čakali 2 domáce der-
by zápasy proti Šalkovej a Čiernemu Balogu 
a výjazdy do Slovenských Ďarmot a Hajnáčky. 
V domácom zápase proti Šalkovej podali naši 
hráči zodpovedný výkon a po hladkom víťaz-
stve 3:0 si pripísali zaslúžené 3 body. Zlepšený 
výkon predviedli aj v ďalšom zápase na juž-
nom Slovensku, ale zo Slovenských Ďarmot 
si opäť neodniesli žiadne body. Po domácej 
remíze s Čiernym Balogom cestovali chlap-
ci na posledný zápas do Hajnáčky napriek 
výrazne oklieštenej zostave s cieľom koneč-
ne prelomiť výsledkovú smolu na ihriskách 
súperov. Nakoniec sa im to podarilo a v re-
mízovom zápase sa na nich usmialo šťastie 

v nadstavenom čase 
a po víťaznom góle si 
pripísali prvé jesenné 
body na ihriskách súperov. 
V posledných 4 kolách tak získali rovnako 7 
bodov ako v úvodných 9 zápasoch a zlepšili 
si náladu pred zimnou prestávkou. Počas nej 
sa budú musieť poctivo pripraviť, aby si mohli 
vylepšiť tabuľkové postavenie ak to epidemio-
logická situácia povolí.

Dorastenecké družstvo malo počas jesennej 
časti výkonnostné výkyvy, ktoré sa prejavili 
hlavne v zápasoch, keď sa prehrávalo a násled-
ne chlapcom chýbala bojovnosť až do konca 
zápasu, čoho výsledkom boli 3 vysoké prehry. 
V poslednom stretnutí mohli pripraviť úvodnú 
prehru Braväcovu hrajúcemu pod hlavičkou 
Podkoníc a dotiahnuť sa na lídra na rozdiel 2 
bodov, ale nedokázali zápas doviesť do víťaz-
ného konca napriek polčasovému vedeniu 3:0 
a v poslednej minúte inkasovali na 4:4. 

Prípravka hrá svoju súťaž turnajovým spôso-
bom na ihriskách každého účastníka a chlap-
ci tak odohrajú vždy po 3 zápasy. Potešujúce 
je, že ich futbal stále baví a motiváciu im ešte 
zvyšujú aj postupne sa zlepšujúce výsledky.

Vydarený záver jesene

Prerušené súťaže


